Rokitno, dnia 10.09.2020 r.
Zamawiający
Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Rokitnie
Rokitno 57A, 21-504 Rokitno
[bookmark: _GoBack]tel./fax.: 83 34533014, e-mail. sprokitno@zs-rokitno.pl

ZAPROSZENIE
Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Rokitnie zaprasza do złożenia oferty na dostawę oleju napędowego grzewczego do kotłowni Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Rokitnie w ilości 40 000 litrów w sezonie grzewczym 2020/2021. Dostawa oleju będzie zamawiana sukcesywnie, telefonicznie, lub pisemnie w sezonie grzewczym w ilości jednorazowej minimum 1500 litrów. W żadnym przypadku wielkość dostarczanego w częściach oleju napędowego grzewczego nie będzie podlegać przeliczeniu na warunki referencyjne tj. objętości oleju napędowego grzewczego w temperaturze 150 C. Sumaryczna wielkość dostaw oleju napędowego grzewczego może ulec zmniejszeniu lub zwiększeniu w zależności od panujących warunków atmosferycznych, nie więcej jednak niż o 20 % ilości początkowej. Olej powinien posiadać następujące parametry podstawowe: wartość opałowa min. 42,6 MJ/kg, temperatura płynięcia max -200 C, zawartość siarki max 0,2 %), zawartość wody - nie większa niż 200 mg/ kg.
Warunki udziału w postępowaniu
W postępowaniu mogą wziąć udział wykonawcy posiadający ważną koncesję na obrót paliwami ciekłymi w okresie trwania umowy oraz doświadczenie w zakresie przynajmniej jednej umowy dostaw oleju napędowego grzewczego o wartości nie mniejszej niż 70 000,00 zł, do oferty należy dołączyć dokumenty potwierdzające w/w warunki, potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę. 
Szczegółowe warunki udzielenia zamówienia 
Podpisane oferty opisane w następujący sposób: „Oferta na: Dostawę oleju napędowego grzewczego do Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Rokitnie. NIE OTWIERAĆ przed: 2020-09-18 godz. 10:15” należy składać na adres: Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Rokitnie, Rokitno 57A, 21-504 Rokitno, (sekretariat) do dnia 18.09.2020r. do godz. 10:00.
Kryterium wyboru ofert:         cena             -           100%
Oferta z najniższą ceną zostanie wybrana do realizacji zamówienia. Cenę należy podać w zapisie liczbowym i słownie z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.
Do wyceny należy przyjąć stawki oleju napędowego grzewczego producenta obowiązujące w dniu 15.09.2020 r.
2. Termin realizacji do 31.05.2021 roku, na podstawie pisemnej umowy.
3. Niniejsze zamówienie realizowane jest na podstawie art. 4 pkt. 8 ustawy Prawo zamówień publicznych.
W załączeniu:
1. Wzór oferty
2. Projekt umowy
